

Tudományos és módszertani konferencia fizikatanároknak

Az ELTE Fizika Doktori Iskola „Fizika tanítása” programja nemzetközi konferenciát szervez

2015. augusztus 17. és 19. között az ELTE TTK látványosi Északi Tömbjében:

TPI-15	Teaching Physics Innovatively New Learning Environments and Methods in Physics Education
---------------	---

Célunk az, hogy a magyarul tanító fizikatanárok találkozzanak egymással és külföldi kollégáikkal, kicseréljék oktatási tapasztalataikat, megismerjék a legújabb oktatási és szemléltetési módszereket, projekteket, sikeres kísérleteket. Emellett lehetőséget szeretnénk biztosítani arra, hogy a résztvevők betekintést nyerhessenek a modern fizika új eredményeibe, melyek hamarosan akár az oktatásban is megjelenhetnek.

A konferencia angol nyelvű. Meghívott előadóink között szerepel a Nemzetközi Fizikatanítás-módszertani Kutatócsoport (GIREP) elnöke, a ljubljanoi tudományos játszóház alapítója, és a paksi atomerőmű bővítés kormánybiztosa. Előadóink beszélnek arról, hogyan népszerűsíti Hollywood az űrkutatást, mit jelent a kételkedés tudománya, hogyan használható a “Színpadon a természettudomány” rendezvénysorozat a fizika népszerűsítésére, hogyan lehet tanítani a játékelméletet a középiskolában – és még számtalan érdekes témáról.

A rendezvény honlapja: <http://parrise.elte.hu/>

A fizikát (Magyarország területén belül vagy határain túl) magyarul tanító kollégák számára a kedvezményes részvételi díj **2015. június 20.** előtti regisztráció és befizetés esetén ötezer forint, mely az absztrakt füzetet, a kávé és a szendvicsebédet is tartalmazza.

Határon túli jelentkezők esetén lehetőségeinkhez képest igyekszünk segíteni, amiben tudunk. Elérhetőségünk: tpi-15@parrise.elte.hu

A részvételi díj nem tartalmazza a résztvevők szállását, melyről kérjük mindenki maga gondoskodjon.

A konferenciára jelentkezni a honlapon található űrlap kitöltésével lehet, a magyar nyelvű kollégákat kérjük, a "Jelentkezési lap"-ot töltsék ki, és ne a "Regisztraton"-t.

Aki előadást szeretne tartani, kérjük a jelentkezési lapon adja meg a tervezett előadása címét és rövid összefoglalóját.

A jelentkezés és a kivonat beküldésének határideje: **2015. április 30.**

A részvételi díj (és az opcionális gálavacsora) befizetési határideje: **2015. június 20.**

A Szervezők